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AI Keď sa povie rodina, tak to v médiách hlavného prúdu v súčasnosti 
znamená všetko možné, len nie tradičnú rodinu.  
KE Lenže dnešný sviatok nám jasne ukazuje, že pôvodcom tradičnej 
rodiny nie je nikto menší ako sám Boh stvoriteľ. 
DI Súčasní revolucionári si však vzali na mušku samotnú rodinu – 
rodinu chápanú tradične, zdravo, normálne, chápanú ako sviatostné 
spojenie muža a ženy otvorené novému životu. Ježiš Kristus sa 
narodil práve v rodine. Milujúcej a – napriek ťažkostiam – spokojnej. 
Normálnej. Toto progresívcom prekáža. To nie je v súlade s ich 
„normami“. Veď dnes sa pod krásny pojem „rodina“ pokúšajú vtlačiť 
všetko, čo s ňou nemá nič spoločné – od voľných vzťahov cez 
homosexuálne zväzky až po alternatívne komunity, kde je každý 
partnerom, príbuzným, predkom či dieťaťom každého. Pritom 
normálnu rodinu predstavitelia moderny a modernosti v médiách 
hlavného prúdu vykresľujú ako ohnisko zla, patológie a násilia. Na 
muške je teda rodina, v ktorej je otec otcom a matka matkou. Z 
nepriateľstva voči rodine sa presadzujú absurdné tvrdenia, že všetci 
by sa mali učiť navzájom jedni od druhých, čo vylučuje odovzdávanie 
životnej múdrosti deťom zo strany rodičov a starých rodičov. Napokon, 
progresívci považujú rodinu za zlo, pretože správne usporiadaný 
vzťah medzi mužom a ženou vraj „vnucuje“ budúcim generáciám 
normálne chápanie sexuality. Nepriatelia normality hanobia inštitúciu 
rodiny, pretože dobre vedia, že práve v nej sa človek učí hierarchii, 
čnosti a poriadku. Tam sa spoločnosť formuje podľa Božieho 
prirodzeného poriadku. 
PAR Odkiaľ sa dnes berie taká nenávisť voči tradičnej rodine? Vittorio 
Messori v knihe Hypotézy o Márii ponúka toto vysvetlenie: „Uprostred 
súčasných ideológií sa nachádza psychoanalýza. Psychoanalýza 
chápe všetky náboženstvá ako chorobný stav, z ktorého sa naše 
podvedomie musí vyliečiť. Svätá rodina je v súčasnej psychoanalýze 
chápaná ako komplikované, neurotické spoločenstvo troch ľudí. Žena 
a muž bývajú pod jednou strechou, ale žijú bez manželského pomeru. 
Navyše je tu - a to je tiež podľa nich chorobné! – jedináčik, ktorý býva 
v tom istom dome do tridsiateho roku života, a pritom sa nespája so 
žiadnou dievčinou. A k tomu všetkému je rodičom poslušný. Čo by 

urobil schopný psychoanalytik s takým evidentne patologickým 
prípadom? Samozrejme, prijal by všetkých troch vo svojej ambulancii 
a pokúšal by sa ich presvedčiť, aby začali hovoriť o svojich neurózach 
a aby sa od nich pokúšali oslobodiť, a to najlepšie pomocou 
neviazaného sexu. Ďalšou ideológiou je feminizmus, ktorý P. Máriu 
zavrhuje preto, že sa nedokázala vzbúriť proti tradičnej úlohe ženy 
a že zostala domácou gazdinou. Treťou ideológiou je Marxizmus, 
ktorý P. Máriu neprijíma z trochu iného dôvodu. Mária zabúda na 
triedny boj a prijíma politicky pasívnym spôsobom  nespravodlivý 
rozsudok nad jej Synom, ktorí nad ním vyniesli rímski imperialisti 
a aristokraticko-buržoázni kolaboranti patriaci do veľrady.“ 
Našťastie a vďaka Bohu aj v súčasnom svete existujú rodiny, ktoré sa 
snažia žiť podľa vzoru svätej rodiny. Ba čo viac, dokážu nevtieravým 
spôsobom evanjelizovať. Jeden príklad. 
MY Stalo sa to pred niekoľkými rokmi. Francúzska katolícka rodina 
Lefebvrovcov zvíťazila v súťaži Francúzsko má talent, ktorú vysielal 
televízny kanál M6. Rodina zabodovala u väčšiny Francúzov, pričom 
prezentovala katolícke piesne. Ich výkon a víťazstvo vyvolali zúrivosť 
ľavičiarov, transgenderov, ateistov aj liberálov, ktorým sa nepáčila 
skutočnosť, že víťazom sa stala biela a tradičná rodina, čo je v rozpore 
s novým ideologickým multikultúrnym a transrodovým modelom 
Francúzska. Rodina Lefebvrovcov (otec, matka a šesť detí, siedme 
vtedy na ceste) predniesla duchovnú skladbu. Porota o víťazovi 
nezapochybovala, rovnako ako aj televízni diváci. Ľavičiari a liberáli 
však zúrili, pretože v súťaži prehrali podľa nich oveľa vhodnejší 
kandidáti s homosexuálnym a multikultúrnym pozadím. Takýto 
výsledok hlasovania bol pre liberálno-marxistických ideológov 
ozajstnou studenou sprchou, pretože napriek agresívnej agende a 
cielenej propagande v médiách hlavného prúdu, väčšina Francúzov 
liberálne hodnoty, založené na zvrátenosti a odpore k tradičným 
kresťanským hodnotám, zdá sa, odmieta. Okrem toho uvedená rodina 
ukázala, že má skutočne veľký talent, za ktorý vďačí práve Bohu. 
ADE Buďme Bohu vďačný za vzor rodiny. Ani Mária, ani Jozef, ani 
Ježiš to nemali ľahké, ale ukázali nám, akú rodinu si Boh praje. To je 
pre nás to najdôležitejšie. Amen. 


